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Előszó

Az 2005. évi XVIII. törvény a távhőszolgáltatásról előírja, hogy a távhőszolgáltató készítsen üzletszabályzatot és hagyassa jóvá a területileg illetékes jegyzőjével.  Jelen tervezet összeállításakor az érvényben lévő törvény és rendeletek, iránymutatások figyelembe lettek véve. 

Az üzletszabályzat elsődleges és fontos célja a felhasználók alapvető tájékoztatása, a szolgáltatási feltétel rendszer egyértelmű rögzítése, jó, korrekt, megbízhat kapcsolatrendszer kialakítása a szolgáltató és a felhasználó között.

1.  Az üzletszabályzat tárgya és hatálya

Tárgya: A 2005. évi XVIII. törvény szerint az üzletszabályzat a  Kisvárda város Jegyzője által jóváhagyott szabályzat, amely a kisvárdai szolgáltatási sajátosságok figyelembevételével szabályozza a KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT. működését és meghatározza kötelezettségeit és jogait. Tárgya a 2005. évi XVIII. törvény és az 157/2005. /VIII.15./ Korm. számú rendelet, - mely a távhőszolgáltatásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkezik - által meghatározott feltételek és feladatok, különös tekintettel a felhasználó és szolgáltató közötti jogviszonyra. Az üzletszabályzat részeként kezelendő a 157/2005. /VIII.15./ Korm. számú rendelet 3.sz mellékletében található Távhőszolgáltatási Közüzemi Szabályzat, valamint az alkalmazandó közüzemi szerződések tervezete.

Hatálya: Jelen üzletszabályzat hatálya a KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT. működési engedélyében meghatározott működési területére, illetve a KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT.-től  hőt vételező, valamint szerződéses jogviszonyban álló felhasználókra terjed ki. Az üzletszabályzat elsődleges és fontos célja a felhasználók alapvető tájékoztatása, a szolgáltatási feltétel rendszer egyértelmű rögzítése, jó, korrekt, megbízható kapcsolatrendszer kialakítása a szolgáltató és a felhasználó között.

Hatálybalépés: Az üzletszabályzat a közzététellel lép hatályba. Hatályba lépés ideje: A jegyző határozatában meghatározott időpont.

Üzletszabályzat módosítása: Az üzletszabályzatot a KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT. évente felülvizsgálja, indokolt esetben annak módosítását kezdeményezi. 

Érvényessége: Az üzletszabályzat visszavonásig érvényes, illetve amíg azt jogszabály, vagy a jóváhagyó hatályon kívül nem helyezi.

Fogalom meghatározások

A távhőszolgáltatással kapcsolatos fogalmak jogi szempontú fogalom meghatározásait és definícióit a 2005. évi XVIII. törvény 3. paragrafusa tartalmazza. A Kisvárda város területén végzet távhőszolgáltatással kapcsolatban felmerülő törvényben meghatározott fogalmak:

a) csatlakozási pont: a szolgáltatói és a felhasználói berendezés határán, találkozási pontján beépített elzáró szerelvénynek a felhasználó felé cső oldala, elzáró szerelvény hiányában a felhasználási helyet magában foglaló ingatlan (épület, építmény, telek) tulajdoni határa;

b) díjfizető: épületrészenkénti díjmegosztás esetén az épületrésznek a közüzemi szerződésben megnevezett tulajdonosa, az e törvényben meghatározott esetekben az épület, építmény vagy az épületrész bérlője, használója;

c) engedélyes: a távhőtermelő létesítmény létesítésére, távhőtermelésre, valamint a távhőszolgáltatásra engedéllyel rendelkező;

d) engedélyező: hatáskörének megfelelően a Magyar Energia Hivatal, a területileg illetékes települési önkormányzat jegyzője, illetve a fővárosban a fővárosi önkormányzat főjegyzője;

e) épületrész: e törvény alkalmazásában a távhővel ellátott épületnek, építménynek, ingatlannak funkcionálisan önálló, külön vagy közös tulajdonban lévő része (lakás, üzlethelyiség, lépcsőház stb.);

f) felhasználási hely: a felhasználó tulajdonában lévő, a közüzemi szerződés tárgyát képező olyan épület, építmény, épületrész, amelynek távhőfogyasztása önállóan mérhető;

g) felhasználó: a távhővel ellátott épületnek, építménynek, a törvényben meghatározott esetben az épületrésznek a távhőszolgáltatóval a távhő mérés szerint történő szolgáltatására vonatkozóan közüzemi szerződéses jogviszonyban álló tulajdonosa, több tulajdonos esetén a tulajdonosok közössége [a társasház, a lakásszövetkezet]. Abban az esetben, ha a távhőfelhasználás a több személy tulajdonában lévő épület valamennyi épületrészében mérhető, a felhasználó az egyes épületrészek tulajdonosa is lehet. A felhasználó lehet lakossági vagy egyéb felhasználó: 

ga) lakossági felhasználó: a lakóépület és a vegyes célra használt épület tulajdonosa, tulajdonosainak közössége, épületrészenkénti hőmennyiségmérés esetén az egyes épületrészek tulajdonosa;

gb) egyéb felhasználó: a ga) pontban nem említett épületet, építmény tulajdonosa, tulajdonosainak közössége, épületrészenkénti hőmennyiségmérés esetén az egyes épületrészek tulajdonosa; 

h) felhasználói berendezés: a felhasználói hőközpont, a hőfogadó állomás, a felhasználói vezetékhálózat, a hőleadó készülékek, a hőhasznosítő és keringtető berendezések, a tágulási tartály és a felhasználó által felszerelt fűtési és használati melegvíz-mérők, költségmegosztók;

i) felhasználói vezetékhálózat: az a csővezetékrendszer, amely a hőnek hőhordozó közeg által, a csatlakozási ponttól a felhasználói berendezésekhez való való továbbítását szolgálja;

j) hőfogadó állomás: egy épület vagy építmény távhőellátása céljából, a hőhordozó közeg fogadására, továbbítására szolgáló technológiai berendezés, ahol a felhasználók érészére átadott távhőmennyiség mérése, mennyiségi szabályozása is történhet;

k) hőközpont: a hőhordozó közeg kiadására, elosztására, fogadására, átalakítására, mennyiségének szabályozására, illetőleg a távhő átadására szolgáló technológiai berendezés. A hőközpont lehet termelői hőközpont, szolgáltatói hőközpont és felhasználói hőközpont:

ka) termelői hőközpont: a távhő termelőjénél távhőellátás céljából hőhordozó közeg kiadására, továbbítására, elosztására, átalakítására, mennyiségének szabályozására, esetenként mérésére szolgáló technológiai berendezés;

kb) szolgáltatói hőközpont: több épület vagy építmény távhővezeték-hálózat útján történő hőellátása céljából, az ellátandó épületeken vagy építményeken kívül, vagy azok egyikében elhelyezett, a hőhordozó közeg fogadására, átalakítására, mennyiségének szabályozására, elosztására, mérésére szolgáló technológiai berendezés. A szolgáltatói hőközpontokkal azonos módon kell kezelni azokat a kazánházakat, melyekből - hőközpont közbeiktatása nélkül - közvetlenül történik a felhasználók hőellátása;

kc) felhasználói hőközpont: egy épület vagy építmény hőellátása céljából a hőhordozó közeg fogadására, átalakítására, mennyiségének szabályozására, mérésére szolgáló technológiai berendezés;

l) szabálytalan vételezés: a távhő felhasználásáról szóló közüzemi szerződés nélküli távhőfogyasztás vagy a távhőnek szerződésszegő módon történő vételezése;

m) szolgáltatói berendezés: a távhőtermelő létesítmény, a távhővezeték-hálózat, a szolgáltatói hőközpont, az elszámolás alapjául szolgáló, a távhőszolgáltató tulajdonában lévő mérőeszközök, a hőközpont primer oldali főelzárói és mennyiségszabályozói;

n) távhő: az a hőenergia, amelyet a távhőtermelő létesítményből hőhordozó közeg (gő, melegített víz) alkalmazásával, távhővezeték-hálózaton keresztül, üzletszerű tevékenység keretében a felhasználási helyre eljuttatnak;

o) távhőszolgáltatás: az a közüzemi szolgáltatás, amely a felhasználónak a távhőtermelő létesítményből távhővezeték-hálózaton keresztül, az engedélyes által végzett, üzletszerű tevékenység keretében történő hőellátásával fűtési, illetve egyéb hőhasznosítási célú energiaellátásával valósul meg;

p) távhőszolgáltató: az a gazdálkodó szervezet, amely meghatározott településen vagy a település meghatározott részén a távhő üzletszerű szolgáltatására engedélyt kapott;

q) távhőtermelő létesítmény: az erőmű távhő-szolgáltatási célra hőt termelő létesítménye, távhőt előállító fűtőmű, kazántelep, kazán, energiát távhőszolgáltatás céljára termelő és hulladékhő hasznosító távhőtermelő berendezés;

r) távhővezeték-hálózat: az a csővezetékrendszer - a hozzá tartozó műtárgyakkal, hálózati szerelvényekkel, kapcsolódó automatikákkal, műszerekkel, elektromos berendezésekkel együtt-, amely a távhőnek (hőhordozó közegnek) a távhőtermelő létesítménytől a csatlakozási pontig történő szállításra szolgál. A távhővezeték-hálózat részei: a gerincvezeték, az elosztóvezeték, a bekötővezeték, valamint a szolgáltatói hőközpontból kiinduló és az átalakított hővel ellátott épület vagy építmény hőfogadó állomása főelzáró szerelvényéig, ennek hiányában a felhasználási helyet magába foglaló ingatlan telekhatáráig terjedő vezeték;

s) üzletszabályzat: a működési engedélyt kiadó közigazgatási szerv által jóváhagyott és az illetékes fogyasztóvédelmi felügyelőség által véleményezett szabályzat, amely a helyi szolgáltatási sajátosságok figyelembevételével szabályozza a távhőszolgáltató működését és meghatározza a távhőszolgáltató kötelezettségeit és jogait, szabályozza a távhőszolgáltató és a felhasználó szerződéses viszonyát, a mérés elszámolás rendjét, valamint a szolgáltatónak a felhasználóval, a fogyasztóvédelmi felügyelőségekkel és a felhasználók társadalmi érdek-képviseleti szervezeteivel (a továbbiakban: felhasználói érdekképviselet) való együttműködését.
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2.1. A Kisvárdai Közmű Kft. fő tevékenysége és alapvető feladatai

Hőenergia termelése, elosztása, értékesítése, távhőszolgáltatás fűtési célú és használati melegvíz célú távhőszolgáltatás, valamint hőtermelő-elosztó és hő felhasználó berendezések létesítése, fenntartása, javítása és üzemeltetése. Ezen túlmenően bérbeadási tevékenységet végez és gázmotor üzemeltetési feladatokat lát el.

A tevékenységek felsorolása alapító okirat szerint

3.1. M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység
3.2.
Gőzellátás, légkondicionálás
Víztermelés,- kezelés,- ellátás
Szennyvíz gyűjtése, kezelése
Víz,- gáz,- fűtés,- légkondicionálás –szerelés

Villanyszerelés

2.2.  A KISVÁRDAI KÖZMŰ  KFT. telephelyei 
Központi telephely
Kisvárda, Piac u.5.

Üzemviteli területek, telephelyek
Hőközpontok:

Tompos úti lakótelep

H 1-jelű

Tompos úti lakótelep

H 2-jelű

Tompos úti lakótelep

H 3-jelű

Mártírok útja 18

H 4-jelű

Tompos úti lakótelep 3.

H 5-jelű

Mártírok útja 5.

H 6-jelű

Tompos úti lakótelep 6.

H 7-jelű

Flórián tér 2.

H 8-jelű

Mártírok útja 16

H 9-jelű

Simonyi u.

H 10-jelű

Flórián tér 19.

H 11-jelű

Mártírok útja 3.

H 12-jelű

Mártírok útja

H 13-jelű

Flórián tér 6.

H 14-jelű

Flórián tér 20.

H 15-jelű

Tompos úti lakótelep                                                                              
H 16-jelü

2.3  A KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT szervezeti tagolódása

2.3.1
Alapító, tulajdonos: Kisvárda város Önkormányzata 

2.3.2
Felügyelő Bizottság

2.3.2.1.
Könyvvizsgáló

2.3.2.2
Ügyvezető igazgató

2.3.2.3
Műszaki szervezet

2.3.2.4
Gazdasági szervezet

A Társaság szervezeti felépítési ábrája az 1. sz. mellékletben található.
2.4.  Általános működési feltételek és keretek
A KFT.  legfőbb döntéshozó szerve az Önkormányzati Képviselőtestület, a társaság élén az ügyvezető igazgató áll, aki az Alapító Okirat szerint valamint a társaság belső szabályzata alapján egyszemélyi felelősséggel irányítja a szervezet tevékenységét és gyakorolja a munkáltatói jogokat a KFT. munkavállalói fölött. A Kft. vezetői és dolgozói a munkaköri leírások és a szervezeti működési szabályzatban meghatározott jogkörükben végzik a hatáskörükbe tartozó tevékenységüket. A működési terület Kisvárda településére terjed ki. A város lakásállományából 1240 db lakás és 52 db közület, intézmény távhőszolgáltatását biztosítja a KISVÁRDAI KÖZMŰ KFT. távfűtési célú és használati melegvíz célú távhőszolgáltatással. 

A város távhővel ellátott területeit a 2.sz. melléklet  a „hőközpontok és teljesítmények kimutatása” szemlélteti. 

3.  Ügyfélszolgálat működési rendje

A felhasználók a távhőszolgáltatással kapcsolatos kérdéseikkel, észrevételeikkel, panaszügyeikkel, számla reklamációval a KISVÁRDAI KÖZMŰ Kft. Központi telephelyén, Kisvárda, Piac u.5. szám alatt az ügyfélszolgálathoz fordulhatnak. A közüzemi szolgáltatási tevékenységet folytató távhőszolgáltató a felhasználói bejelentések intézésére, a panaszok kivizsgálására és orvoslására, a felhasználók tájékoztatására - az ügyfelek részére munkaidőben, hétfőtől – szerdáig 730-tól 1530-ig, csütörtökön 730-tól 1930-ig, pénteken 730- tól l200-ig - nyitva álló ügyfélszolgálattal áll a felhasználók rendelkezésére, és a díjfizetési és díj hátralékfizetési lehetőségre alkalmat ad a pénztárban. A felhasználók személyesen, írásban vagy telefonon kérhetnek felvilágosítást, illetve kezdeményezhetik ügyeik intézését.

Azonnali beavatkozást, hibaelhárítást igénylő munkát minden nap folyamatosan, munkaidőben és azon túl is a 06 45/ 410-070-es telefonon lehet bejelenteni. Mérőállás bejelentésre lehetőség van a kisvarda.kozmu@externet.hu e-mail címen, vagy a www.kisvardaikozmu.hu internetes honlapról.

A fogyasztóvédelmi hatóságokkal és érdekvédelmi szervezetekkel a kapcsolatot a KFT. ügyvezetője tartja.

3.1  Ügyfélszolgálat funkciók

· a szolgáltatás minőségével kapcsolatos tájékoztatás

· a felhasználók tájékoztatása a távhőszolgáltatás díjtételeiről, az elszámolási módokról és a számlázás rendjéről

· tájékoztatás a csatlakozás, bővítés, a kikapcsolás feltételeiről

· tájékoztatás a távhőszolgáltatás igénybevételével kapcsolatos szerződés kötésekről

· a felhasználó tulajdonában lévő berendezések meghibásodásával, üzemeltetésével, felülvizsgálatával kapcsolatos tájékoztatás

· a felhasználói változások bejelentésével kapcsolatos feladatok

· a felhasználó tájékoztatása a távhőszolgáltatás és ezen belül a fűtési célú és a használati melegvíz célú távhő mérés szerinti elszámolásának lehetőségeiről és feltételeiről

· a távhőszolgáltató által kiállított lakossági és egyéb felhasználók számláinak ismertetése, a számlázás alapjainak felülvizsgálata, szükség esetén korrigálása

· felvilágosítás az egyedi vízmérő alapján történő elszámolásról, a már megtörtént elszámolásról, díj jóváírásról

· hőmennyiség és melegvízmérők mérőállásainak felvétele, módosítása, megállapodások módosítása, esetleges téves mérőállások miatti elszámolások korrigálása

· tájékoztatás és ügyintézés a közüzemi szerződés felmondásával kapcsolatban /lakás, lakrész, közös helyiség és terület, közületi helyiségek fűtési célú és /vagy használati melegvíz célú távhőszolgáltatásból történő kikapcsolódás /. Helyszíni felülvizsgálat, esetenkénti elbírálás, levelezés, esedékesség esetén a számlázás módosítása, az üggyel kapcsolatos teljes körű ügyintézés.

· előfűtés, utófűtés igénybevételéről szóló felvilágosítás, reklamálások kivizsgálása, esetleges számla módosítás

· egyéb felhasználók esetében a tulajdonos vagy bérlő változások okozta mérési és elszámolási problémák kivizsgálása, mért hőmennyiség esetén a hőfogyasztás megosztása az egyes felhasználók között.

· egyénenkénti felülvizsgálat a vízmérő beépítési helyéről az adott elszámolási formáról, javaslatok új mérőhelyek kiválasztására, más elszámolási módokra

· a vízmérő hitelesítés nyilvántartás és felhasználói figyelem felhívás a vízmérők hitelesítési kötelezettségeire

· Hőközponti hőmennyiség mérés alapján történő elszámolásra vonatkozó teljes körű ismertetés, műszaki és számviteli javaslatok, számítások az erre vonatkozó megállapodások előkészítésére

· hőmennyiség mérés alapján történő elszámolás esetén a számla tartalmáról szóló részletes ismertetés

· tájékoztatás a szolgáltatói és felhasználói hőközpontok, hőfogadók használatának jogi szabályozásáról 

· a szolgáltatói hőközpont esetleges szétválasztásának teljes körű kivizsgálása, épületenkénti mérés lehetőségének felülvizsgálata

· mindennemű távhőszolgáltatási problémával kapcsolatos ügyintézés /fűtési és használati melegvíz panasz, hőközpont karbantartásával kapcsolatos ügyek, lépcsőházi kulcsok/ tájékoztatás a fogyasztóvédelmi érdekképviselet és a távhő törvényben megjelölt hatóság, jogköréről, feladatáról, a felhasználó - sérelme orvoslására biztosított - lehetőségekről a távhőszolgáltatást érintő általános kérdések és a tevékenységi körbe tartozó konkrét kérdések megválaszolása a felhasználóknak, vállalkozóknak, Önkormányzatnak, nem helyi felhasználóknak és társcégeknek, szakértőknek, országgyűlési képviselőknek.

· Tevékenységi körbe tartozó valamennyi kérdésről ismertetők, tájékoztató anyagok, rendelettervezetek, szerződéstervezetek, utasítások kimutatások véleményezése, készítése.

· Közműegyeztetés lehetőségének biztosítása.

· Egyéb kivitelezéshez kapcsolódó szakfelügyeleti igény fogadása.

4.  Reklamáció, panaszügyek kezelése

A felhasználó panaszával, észrevételével amely a távhőszolgáltatással kapcsolatos az ügyfélszolgálathoz, a hibabejelentő ügyelethez, a távhőszolgáltató vezetőjéhez, vagy a felhasználói érdekképviseleti szervekhez fordulhat. 

A panaszbejelentés módja lehet személyesen, telefonon, levélben és elektronikus levében (e-mail). A beérkezett panaszokat a szolgáltató nyilvántartásba veszi. A távhőszolgáltató köteles a panaszok, észrevételek kivizsgálását és az orvoslásukhoz szükséges intézkedéseket a lehető legrövidebb időn belül elvégezni. A szolgáltató a panasz elutasítását indoklással ellátva írásban köteles közölni a panaszos fél felé, melyet átadhat személyesen, vagy postázhat a bejelentéstől számított 15 napon belül.
4.1  Számlareklamáció
Számlareklamáció bejelentése történhet személyesen, vagy írásban. A számlával kapcsolatosan benyújtott kifogást a szolgáltató köteles megvizsgálni, és indokoltság esetén a számla korrekcióját köteles elvégezni, illetve téves számlázás esetén /pl mérő leolvasási hiba/ pedig köteles díj jóváírásról a tárgyhót követő havi számlán gondoskodni. Amennyiben a számlareklamáció felülvizsgálata azt állapítja meg, hogy a panasz nem jogos, a szolgáltató írásban köteles tájékoztatást adni.

Jogos reklamáció esetén a távhőszolgáltató köteles helyesbítő számlát kiadni, melyen szerepelni kell az eredeti, korrigált számla adatainak, valamint a helyesbített adatoknak.

4.2  Mérő reklamáció

Az elszámolási alapul szolgáló mérők Országos Mérésügyi Hivatal által előírt hiteles állapotban tartásáról annak tulajdonosa köteles gondoskodni. Az elszámolási mérő meghibásodására utaló bejelentéseket, eseményeket nyilvántartásba kell venni, a lehető legrövidebb időn belül felül kell vizsgálni a mérést és mérőket, és a meghibásodás jellegétől függően az intézkedéseket meg kell tenni /javítás, új mérő, hitelesítés/. A leszerelt és /vagy cserélt mérőeszközök adatait jegyzőkönyvben kell rögzíteni és azt a felhasználó, vagy díjfizető és szolgáltató képviselőjének aláírásával kell ellátni. A meghibásodás időszakának elszámolására a megállapodásban, szolgáltatási szerződésben leírtakat kell alkalmazni.

4.3  Elszámolási mérő meghibásodása, hitelesítése

Abban az esetben ha az elszámolási mérő meghibásodik, a leolvasás adatai a számlázás alapjául nem szolgálhatnak. Amennyiben a meghibásodás időtartama és mértéke megállapítható, a mért /rögzített/ adatokat a szolgáltató helyesbíti, ha az nem lehetséges a felek a szolgáltatott, illetőleg vételezett hő mennyiségét korábbi időszakok átlagaiból számítják. A használati melegvíz mérés szerinti elszámolására alkalmazott melegvízmérők meghibásodása, hitelesítése miatti kiszerelést csak a távhőszolgáltató végezhet. A melegvíz mérő újbóli plombálási költsége a mérő tulajdonosát terheli és azt csak a szolgáltató végezheti el saját plombájával. A díjfizető a mérő leolvasását időszakonként, valamint tulajdonos változáskor, és hitelesítés utáni plombálását , illetve a plomba sértetlenségének ellenőrzését a szolgáltató részére köteles biztosítani.

4.4 A szolgáltatás minőségével kapcsolatos kifogások

Az egyéb díjfizető és a távhőszolgáltató a polgári jog szabályai szerint egyedi közüzemi szerződést köt a távhő folyamatos és meghatározott teljesítményű szolgáltatására. A távhőszolgáltató az általános közüzemi szerződés alapján a lakossági díjfizető részére folyamatos, biztonságos és meghatározott mértékű távhőszolgáltatásra köteles. Ha a távhőszolgáltató által szolgáltatott távhő mennyiségi és minőségi paraméterei eltérnek a távhőszolgáltató hibájából a közüzemi szerződésben meghatározott értékektől, a díjfizető minőségi reklamációval fordulhat a szolgáltatóhoz és jogos reklamáció esetén a szerződésben illetve a távhőszolgáltatási díj alkalmazási rendeletben meghatározott díjvisszatérítés illeti meg. A távhőszolgáltató a - szóban és írásban tett - bejelentéseket regisztrálja, a lehető legrövidebb időn belül kivizsgálja, és indokolt esetben a szükséges intézkedéseket megteszi.

4.5  Egyéb reklamációk, panaszok

Egyéb panaszokat, közérdekű bejelentéseket a távhőszolgáltatással kapcsolatos panasz és hiba bejelentéseket is nyilván kell tartani a megfelelő kivizsgálás és intézkedések meghozatala céljából. Minden panasz- és közérdekű bejelentést írásban kell rögzíteni a megfelelő nyilvántartási nyomtatványokon. Munkaidőben az adminisztratív dolgozók végzik a nyomtatványok vezetését, munkaidőn túl a szolgálatot teljesítő kazánkezelők. A bejelentett panaszokra végrehajtott intézkedéseket a nyomtatványon be kell jegyezni. 

5. Felhasználói igénybejelentés, tájékoztatás 

Távhőt vételezni kívánó új vagy többletteljesítményt igénylő meglevő felhasználási hely tulajdonosának igénybejelentésére a távhőszolgáltató köteles 30 napon belül az igény kielégítésének műszaki-gazdasági feltételeiről előzetes tájékoztatást adni, és a legkedvezőbb vételezési mód meghatározásában az igénylővel együttműködni.

A távhőszolgáltató a tájékoztatóban a műszaki-gazdasági feltételek mellett köteles tájékoztatást adni annak a költségnek, csatlakozási díjnak az összegéről, amely a felhasználót terheli.

6. A távhőellátó rendszer bővítése, új csatlakozás, kikapcsolás a távhőrendszerből

6.1. Új csatlakozásának műszaki feltételei 

A felhasználói berendezéseket úgy kell létesíteni és üzemeltetni, hogy az a távhőrendszer biztonságát, más felhasználó vételezését ne veszélyeztesse. A távhőszolgáltatási törvény és végrehajtási rendelete előírja a felhasználó távhőrendszerre való csatlakoztatásának műszaki és jogi feltételeit. 

Új fogyasztási hely létesítésénél a kivitelezésre vonatkozó rendelkezések, építésügyi, műszaki előírások szabványok szerint kell a kivitelezést megvalósítani. Amennyiben ennek dokumentáltsága nem megfelelő a távhőszolgáltató megtagadhatja a fogyasztási hely üzembehelyezését. 

A távhőszolgáltató az új fogyasztási hely bekapcsoláshoz köteles a szükséges hőmennyiségmérőket a megállapodás tárgyát képező helyen felszerelni.

6.2. A csatlakozás jogi  - gazdasági feltételei
· a felhasználói berendezés létesítése, üzemeltetése és fenntartása a fogyasztási hely tulajdonosának kötelessége

· a felhasználói hőközpont kiviteli tervének elkészítéséhez a távhőszolgáltató köteles díjmentesen adatokat szolgáltatni

· a lakóépületek és a vegyes célra használt épületek felhasználói hőközpontjainak kiviteli tervét a távhőszolgáltató köteles díjmentesen felülvizsgálni. Az üzembehelyezési eljáráshoz a távhőszolgáltatót meg kell hívni, abban a távhőszolgáltató díjmentesen közreműködni köteles

· az elkészült felhasználói berendezést a szolgáltatói berendezéssel - a csatlakozási szerződésben meghatározott feltételek mellett - csak a távhőszolgáltató kapcsolhatja össze. Ezzel egyidejűleg a távhőszolgáltató köteles felszerelni a távhőfogyasztás mérésére és elszámolására alkalmas, a mérőeszköz hitelességét tanusító jellel ellátott mérőt. A hőközpontban, vagy hőfogadó állomáson elhelyezett mérőeszközt a távhőszolgáltató üzemelteti.
· a felhasználói berendezések kivitelezője a bekapcsolás előtt köteles írásban nyilatkozni a kivitelezés megrendelője részére, hogy a felhasználói berendezéseket a műszaki és egyéb előírásokban, kötelezően alkalmazandó szabványokban foglaltaknak megfelelően készítette el. E nyilatkozat a bekapcsolási igény részét képezi.

·  a távhőszolgáltató a szolgáltatói berendezés üzembiztonsága, a vagyonbiztonság, valamint az élet - és egészségvédelem érdekében a felhasználói berendezést felülvizsgálhatja. Ha azt állapítja meg, hogy a berendezés az életet, az egészséget, a vagyonbiztonságot veszélyezteti, a bekapcsolást köteles megtagadni.

·  az ingatlan tulajdonosának távhőellátását szolgáló bekötő vezeték az adott ingatlanon - tulajdonosi hozzájárulással - vezetékjogi engedély és kártalanítás nélkül létesíthető. A hozzájárulás nem vonható vissza

· ha a felhasználói berendezés létesítéséhez valamely engedély, vagy idegen ingatlan igénybevétele szükséges, az engedélyeket (ideértve az esetleg szükséges vezetékjogi engedélyt is) az igénybejelentő köteles megszerezni

· a felhasználói hőközpontot, hőfogadó állomást, valamint összekötő vezetéket magában foglaló helyiség használatáért a tulajdonos a távhőszolgáltatótól térítésre nem tarthat igényt. 

6.3. A szolgáltatás ideiglenes szüneteltetése vagy a felhasználó, illetve díjfizető végleges kikapcsolásának feltételei

6.3.1. Ideiglenes szüneteltetés 
A felhasználó akkor kezdeményezheti a szolgáltatás ideiglenes szüneteltetését, amennyiben az általa használt (teljes) épületet 

· átépíti, vagy a fütési és/vagy használati melegvíz rendszerét korszerűsíti

· annak használatát bizonyos előre látható ideig szünetelteti.

Az ideiglenes szüneteltetés  a fűtési és/vagy  melegvíz célú   hő igénybevételére vonatkozhat és csak  ha az  műszakilag kivitelezhető, azaz más felhasználók ellátását nem befolyásolja és a távhőszolgáltató hozzájárul.   A  szűneteltetés  ideje alatt  a felhasználó az alapdíjat köteles fizetni. Az ideiglenes szüneteltetéssel nem szűnik meg a közüzemi szerződés.

A távhőszolgáltató akkor kezdeményezhet ideiglenes szüneteltetést, amennyiben 

· előre tervezett nyári karbantartás történik,

· a távhőszolgáltató rendszerben havária, súlyos meghibásodás történik, 

· amikor a felhasználó, illetve díjfizető a közüzemi szerződést megszegi.

A szerződésszegés következményeiről részletesen a közüzemi szerződés rendelkezik.

· A távhőszolgáltatónak az ideiglenes szüneteltetéssel kapcsolatban a felhasználók felé értesítési kötelezettsége van az alábbiak szerint:

· előre betervezett munkáknál /átépítés, előre tervezett korszerűsítés/ a munka megkezdésétől számított 8 nappal korábban,

· egyéb munkáknál, melyek nem előre betervezettek, elvégzésük nem igényel azonnali beavatkozást: 3 nappal korábban,

· halaszthatatlan, hibaelhárítási munkák végzésénél, havária esetén: Legkésőbb a munka megkezdésével egyidőben.

Az értesítés módja:

· írásban a felhasználói közösségek jól látható helyein kifüggesztett értesítések elhelyezésével, illetve az egyes felhasználók részére egyedi levélben,

· tömegkommunikációs eszközökkel: helyi rádió, kábeltelevízió, a www.kisvarda.hu honlapon, melyei, helyi lap közérdekű információs rovataiban.

Ha a felhasználó a folyamatos és biztonságos távhőszolgáltatását, távhővételezését zavarja vagy veszélyezteti, a távhőszolgáltató a felhasználót a távhőszolgáltatásból átmenetileg, vagy véglegesen kizárhatja.

Ha a felhasználó a távhőszolgáltatás felfüggesztése okának megszüntetésével a távhőszolgáltatót írásban értesítette, az értesítés kézhezvételét követő 3 munkanapon belül a távhőszolgáltatást meg kell kezdeni.

6.3.2. Az általános és egyedi közüzemi szerződés felmondása

 a felhasználó és díjfizető a 157/2005. /VIII.15./ Korm. számú rendelet 3.sz mellékletében kiadott Távhőszolgáltatási Közüzemi Szabályzat meghatározott módon és időpontra akkor mondhatja fel, ha teljesíti az önkormányzat távhőszolgáltatásra vonatkozó végrehajtási rendeletben foglalt egyéb feltételeket is, melyek csak együttes teljesülés esetén érvényesek:

(1) A közüzemi szerződést a felhasználási hely egészére kiterjedően lehet felmondani. A felhasználási helyen a távhő igénybevételi lehetőségének végleges megszüntetése szükséges, továbbá ezzel egyidejűleg a korábbi fűtési célú távhőellátással azonos, összkomfortos komfortfokozatot biztosító hőellátást kell megvalósítani.

(2) A kiválásra tervdokumentációt készít, mely nem veszélyeztetheti a távhőszolgáltató rendszer üzemeltetését. A módosított hőellátó berendezés üzemeltetése növekvő környezetterheléssel nem jár, illetve létesítése megfelel az érvényben lévő levegőtisztaság-védelmi jogszabályoknak, A leválásra benyújtott műszaki dokumentációnak bizonyítania kell, hogy a megvalósítani kívánt megoldás kisebb környezetterheléssel jár, mint a távhőszolgáltatás,

(3) A felhasználó a közüzemi szerződés felmondása iráni szándékát írásban köteles a távhőszolgáltatónak bejelenteni. A távhőszolgáltató 15 napon belül köteles a felmondás feltételeiről, az előírt eljárásról a felhasználót írásban tájékoztatni. Felmondás esetén a távhőszolgáltató a Tszt. 38. § (2) bekezdésében előírt feltételek meglétét jogosult vizsgálni.

(4) Amennyiben a felhasználási helyet magában foglaló ingatlannak több tulajdonosa van (társasház, szövetkezeti ingatlan, a Ptk. 139. §- a szerinti közös tulajdon) a felhasználó köteles biztosítani a Tszt. 38. § (2) bekezdés a) pontjában foglaltaknak megfelelő hozzájárulások meglétét és erről köteles a távhőszolgáltató részére felelős nyilatkozatot tenni.

(5) Viseli azokat a költségeket, melyek a felhasználói berendezések a felmondás következtében szükséges átalakításaival kapcsolatban merülnek fel.
(6) A felmondás miatt szükséges munkálatokat a tulajdonát képező hőközpontban a távhőszolgáltató végzi el.

(7) A szerződés felmondása nem okoz kárt más számára, és nem korlátozza mások tulajdonosi, használói, bérlői jogait.

A közüzemi szerződéseket a távhőszolgáltató csak abban az esetben mondhatja fel, ha a felhasználó, illetve díjfizető távhődíját nem fizeti, vagy nem időben fizeti (szerződésszegés), valamint akkor, ha tudomást szerez arról, hogy a vele szerződéses viszonyban álló felhasználó a távhő vételezését a fogyasztási helyen megszüntette. Ebben az esetben a közüzemi szerződés felmondása miatt az épületben, épületrészben esetleg bekövetkező kár a felhasználót terheli.

Épületrész leválás:

Ha a felhasználási helyen valamely épületrész távhőellátását kívánják megszüntetni, a közüzemi szerződés módosítására van szükség. Ebben az esetben a Tszt. 38. § (5) bekezdésében foglaltak az egyedi közüzemi szerződés módosítására is irányadóak.

A közüzemi szerződés módosítása iránti igényt a felhasználó (képviselője) írásban jelenti be a távhőszolgáltatónak. A távhőszolgáltató 15 napon belül köteles a módosítás feltételeiről, az előírt eljárásról a felhasználót írásban téjékoztatni. A távhőszolgáltató a Tszt. 38. § (5) bekezdésében előírt feltételek meglétét jogosult vizsgálni. A felhasználó képviselője köteles felelős nyilatkozatot tenni a Tszt. 38. § (5) bekezdés a) pontjában előírt tulajdonostársi hozzájárulások meglétéről.

A szerződés (1) bekezdés szerinti módosítása iránti igény, más megállapodás hiányában, az épületrész (lakás, nem lakás céljára szolgáló helyiség) egészére, továbbá mind a fűtési célú, mind a használati melegvíz-szolgáltatási célú hőellátás megszüntetésére vonatkozik.

A Tszt. 38. § (5) bekezdés d) pontja szerint viselik azokat a költségeket, amelyek a felhasználói berendezéseknek a szolgáltatás igénybevételének megszűnésével összefüggésben szükséges műszaki átalakítások elvégzésével kapcsolatban merülnek fel.

Épületrész leválása esetén meg kell szüntetni az épületrészben a távhő igénybevételének lehetőségét. A hőleadó berendezéseket le kell választani az épület felhasználói rendszeréről és az átmenő vezetékeket hőszigeteléssel kell ellátni. Ezzel egyidőben az épület üzemben maradó felhasználói berendezésein - beleértve a hőközpontot is - az annak megfelelő működését biztosító, a leválasztás miatt szükséges átalakításokat, beszabályozásokat is el kell végezni. Az előzőek megvalósításához szükséges munkálatokat az ingatlantulajdonos tulajdonában lévő felhasználói berendezéseken a felhasználó köteles elvégeztetni. A távhőszolgáltató tulajdonát képező felhasználói hőközpontban az épületrész leválása miatt szükséges átalakítást a felhasználó költségére a távhőszolgáltató végzi el.

Az épületrész leválási munkálatokról a felhasználó arra jogosult által készített tervet és műszaki leírást köteles a távhőszolgáltató rendelkezésére bocsátani, amelyeknek az épület teljes fűtési rendszerére ki kell terjednie. Az épület üzemben maradó fűtési rendszerét - beleértve a hőközpontot is - érintően a tervnek tartalmaznia kell a megváltozott hőszükséglet mértékére vonatkozó számításokat, a leválasztás miatt szükséges átalakításokat, a beszabályozási tervet. Amennyiben a terv szerint az átalakítás jogszabályba, műszaki előírásba ütközik, vagy más felhasználó, díjfizető részére való szolgáltatást akadályozza, a távhőszolgáltató 15 napon belül köteles álláspontját a felhasználóval írásban közölni. A terv módosítása a felhasználó feladata.

A munkálatok befejezését felhasználó köteles a távhőszolgáltatónak írásban bejelenteni, mellékelve a kivitelező nyilatkozatát arról, hogy az átalakítás a benyújtott terveknek megfelelően készült el. A távhőszolgáltató a bejelentést követő nyolc munkanapon belül köteles a munkaterv szerinti megvalósítását, az összkomfortos komfortfokozatot biztosító hőellátás elkészültét a helyszínen ellenőrizni. Az ellenőrzés eredményét jegyzőkönyvben kell rögzíteni.

A felhasználó, illetőleg a díjfizető díjfizetési kötelezettsége abban az időpontban szűnik meg, amikor a felhasználó a távhőellátás bármilyen módon való igénybevételének lehetőségét a jogszabályi előírások betartásával teljes egészében megszüntette, továbbá a távhőszolgáltató és a felhasználó (képviselője) a közüzemi szerződést az épületrész leválásának megfelelően módosította.

Épületrész leválása miatt keletkezett elégtelen szolgáltatás alapján a távhőszolgáltatóval szemben igény nem érvényesíthető. Az elégtelen szolgáltatás és az épületrész leválása közötti okozati összefüggést a távhőszolgáltatónak kell bizonyítania.

5.  Közüzemi szerződések 
A KISVÁRDAI KÖZMŰ Kft. működési területén alkalmazandó közüzemi szerződések:

· Általános közüzemi szerződés,

· Egyedi közüzemi szerződés.

Általános közüzemi szerződés:

A távhőszolgáltatót a lakossági felhasználóval általános közüzemi szerződéskötési kötelezettség terheli. Az általános közüzemi szerződés létrejöhet a távhő hőközponti (hőfogadó állomási) vagy épületrészenként mérés szerinti szolgáltatására.

Az általános közüzemi szerződés alapján a távhőszolgáltató a lakossági felhasználó részére folyamatos, biztonságos és meghatározott mértékű távhőszolgáltatásra, a lakossági felhasználó vagy a törvényben meghatározott esetekben a díjfizető a távhőszolgáltatás díjainak rendszeres megfizetésére köteles.

Az egyéb felhasználó és a távhőszolgáltató a polgári jog szabályai szerint egyedi közüzemi szerződést köt a távhő folyamatos és biztonságos szolgáltatására, illetőleg ellenértékének megfizetésére.

Nem köteles a távhőszolgáltató a közüzemi szerződés megkötésére, ha a felhasználói igénnyel jelentkező tájékoztatóban foglaltakat nem teljesítette.

A távhőszolgáltató és a felhasználó között a közüzemi szerződés - a jogszabályokban és az üzletszabályzatban meghatározott feltételekkel - a szolgáltatás igénybevételével is létrejön.

A díjfizetők személyében bekövetkező változások nem érintik a felhasználó és a távhőszolgáltató között létrejött általános közüzemi szerződés érvényességét. A díjfizető a változás időpontjától jogosult az általános közüzemi szerződésben foglaltak szerint a szolgáltatás igénybevételére és ugyanezen időponttól köteles a távhőszolgáltatás díjainak megfizetésére.

A díjfizető személyében bekövetkezett változásokat a távhőszolgáltató belső szabályzat szerinti „Változás bejelentő nyomtatványon” nyilvántartja.

Az általános közüzemi szerződésnek tartalmaznia kell: 

· A távhőszolgáltató cégnevét, székhelyét, cégazonosító adatait, a szolgáltatást végző szervezeti egységének cégnevét és címét;

· Az igénybejelentő és a felhasználó megnevezését és címét, természetes személyazonosító adatait (cégnevét, székhelyét, cégazonosító adatait); ha a közüzemi szerződést az igénybejelentő kötötte, annak az időpontnak a meghatározását, amikor a felhasználó az igénybejelentő helyébe lép;

· A felhasználó képviselőjének nevét és címét;

· A felhasználási hely címét és helyrajzi számát;

· A távhőellátás módját és a hőmennyiségmérés helyét;

· A felhasználási hely hőigényét meghatározó jellemzőket, a légtérfogatot és hőteljesítményt;

· A felhasználó által igényelt hőellátás mértékét, a távhőszolgáltató előbbiekkel kapcsolatos kötelezettségét;

· A teljesítési hely megnevezését;

· A távhő díjának elszámolására szolgáló hőmennyiségmérők helyének, azonosító adatainak megjelölését;

· A felhasználási helyet ellátó hőközpont azonosító adatait, tulajdonosát, üzemeltetőjét, és abban az esetben, ha a felhasználási helyen használati melegvíz ellátás van, a melegvíz-készítéshez szükséges közműves ivóvíz rendelkezésre bocsátójának megnevezését és címét;

· A felhasználási helyen lévő berendezések fenntartására vonatkozó kötelezettségeket;

· A távhőszolgáltatás és a vételezés megkezdésének időpontját;

· A fűtési célú szolgáltatás időtartamát, illetve megkezdésének és befejezésének feltételeit; az üzemvitel során a felhasználó és a szolgáltató együttműködésének szabályozását;

· A távhő díját (díjszabást), hatósági ár esetében az erre történő utalást;

· Megállapodás esetén a díjfizetők nevét, címét, természetes személyazonosító adatait, a díj megosztásának a felhasználó által meghatározott módját, arányait;

· Az elszámolásra, a számlaázásra és a díjfizetésre vonatkozó rendelkezéseket;

· A távhőszolgáltató és a felhasználó szerződésszegésének következményeit;

· Az országos tüzelőanyag-hiány vagy környezetvédelmi ok esetén az önkormányzat rendeletében megállapított korlátozás mértékét;

· A közüzemi szerződés hatálybalépésének és megszűnésének időpontját, a módosítás lehetőségét és feltételeit, a felmondási időt és a felmondás egyéb feltételeit.

Az egyedi közüzemi szerződésnek tartalmaznia kell még a következőket:

· A hőhordozó közeg megnevezését, a távhőszolgáltató által biztosított legnagyobb hőteljesítményt és az éves hőmennyiséget, valamint a szolgáltatás egyéb mennyiségi és minőségi jellemzőit,

· A felhasználó által visszaadandó hőhordozó közeg mennyiségi és minőségi jellemzőit,

· A felhasználó üzemének jellegéből adódó, a távhőszolgáltató üzembiztonságát vagy más felhasználó vételezését esetileg zavaró vagy veszélyeztető hatások megszüntetésének módját,

· A távhő vételezését korlátozó eszközökre, berendezésekre vonatkozó megállapodást,

· A települési önkormányzat által jóváhagyott korlátozási sorrend szerinti besorolást.

Mellékletben csatoljuk a közüzemi szerződés mintát.

Szerződés módosítás:

A felhasználó személyében bekövetkezett változást a régi és az új felhasználó írásban köteles a távhőszolgáltatónak a felhasználó személyében bekövetkezett változásról számított 15 napon belül bejelenteni. a távhőszolgáltató a bejelentést követő 15 napon belül köteles az új felhasználó részére a közüzemi szerződés megkötésére írásban ajánlatot tenni. A Felhasználó személyében bekövetkezett adatok módosulását változás bejelentő nyomtatványon kell rögzíteni /4.sz melléklet/.

A díjfizető személyében bekövetkezett változást a régi és az új díjfizető - a felhasználó képviselőjének egyidejű értesítése mellett - írásban köteles a távhőszolgáltatónak a díjfizető személyében bekövetkezett változástól számított 15 napon belül bejelenteni.

A változás bejelentésnek tartalmaznia kell az új felhasználó vagy a díjfizető személyének azonosításához szükséges adatokat a felhasználási hely, illetőleg az épületrész pontos megjelölését és a változás időpontját. A távhőszolgáltató jogosult a tulajdonváltozás igazolására alkalmas okirat bemutatását igényelni. A számlázás módosítását az előbbi bejelentésben megjelölt időponttól, - ha a bejelentés az előírt határidőn túl történik - legkorábban a bejelentés beérkezése időpontjától lehet igényelni a távhőszolgáltatótól
8. Mérés, díjszétosztás, díjfizetés:

A távhőszolgáltatónak mérés szerinti elszámolás esetén:
· az állandó, hő fogyasztástól független költségeit, és ráfordításait az alapdíj téríti, /mértékegysége Ft / MW /év, vagy Ft/lm3/év/.

· a változó, azaz a hő fogyasztással arányosan felmerülő költségeit a hő szállítás veszteségeinek /mint minden energia szállítás veszteségeinek/ figyelembevételével Hődíj, valamint a használati melegvízdíj fedezi.

A lakásokban felszerelt fűtési költségmegosztó műszerek az egyes díjfizetők tulajdonában vannak. A lakossági felhasználók a távhőszolgáltatótól függetlenül megkötött szerződés alapján készíttetik el a költségmegosztás szerinti elszámolást a Techem Kft.-vel.
A fűtési mérőkörök felhasználói, illetve a közös képviselői részére a távhőszolgáltató megadja a mérőberendezések adatait, mérési eredményeit, biztosítja a mérési pontok ellenőrzési lehetőségét. Az alkalmazandó költségmegosztás feltételeit a lakóközösségek külön megállapodása alapján alkalmazza a megosztást végző társaság.

8.1. Fűtési költségek megfizetésének rendje:

A díjfizetőknek a tárgyévet megelőző fűtési idényben felhasznált hőenergia mennyisége alapján fűtési hődíjelőleget kell fizetni havi gyakorisággal minden fűtési szezonban. A 2005. évi XVIII. törvény hatályba lépésével a fűtési szezon minden év szeptember 15.-től tárgyévet követő év május 15.-ig tart. A fűtési szezon hivatalos időtartamának módosítása úgy lehetséges, hogy a lakóközösség képviselője (Felhasználó) írásban, vagy személyesen bejelenti az időpont módosítási igényét a távhőszolgáltató részére.

8.1.1. Fűtési hődíj elszámolás:  

A fűtési szezonban a lakóközösség által fűtés céljára elfogyasztott hőmennyiség meghatározásra kerül. Ez úgy történik, hogy a szolgáltatói, vagy felhasználói hőközpontban felszerelt fűtési hőmennyiségmérők leolvasását követően a mérési eredményeket, mérőállásokat a távhőszolgáltató megadja a költségmegosztást végző cégnek, akik az adott mérőkörökhöz tartozó lakások költségmegosztó berendezései leolvasási értékei és a Felhasználó megállapodása alapján kiszámítja az egyes díjfizetők által tárgyi fűtési szezonban történt hőfelhasználást.

A szolgáltatói és felhasználói hőközpontokban lévő összes átadott hőmennyiség mérési adataiból kivonásra kerül a fűtési körök hőmennyiségmérőin mért fogyasztás, ez adja az adott hőközponthoz tartozó használati melegvíz előállítására fordított hőmennyiséget. 
A használati melegvíz előállításra fordított hőenergia így külön kerül meghatározásra, a költségmegosztást végző társaság csak a fűtésre vonatkozó hőmennyiséget osztja fel a díjfizetők között.

A távhőszolgáltató fűtési szezont követően a költségmegosztást végző cég díjfizetőnkénti adatszolgáltatása alapján állítja ki a fűtési hődíj elszámolásának számláját.

A fűtési hődíjak elszámolása évente történik. Az elszámoló számla a ténylegesen felhasznált /megosztott/ hőmennyiség és a kiszámlázott hődíj előlegek különbözetét mutatja. Ez alapján lehet visszatérítendő, valamint fizetendő hődíj az egyes díjfizetők részére.

A fűtési mérőkörök kimutatását a felszerelt mérőberendezésekkel 3. sz melléklet mutatja.

8.1.2. A mérés szerinti elszámolás egyéb feltételei:

A távhőszolgáltató tulajdonát képező, elszámolás alapjául szolgáló hőközponti hőmennyiségmérők javításáról, időszakonkénti hitelesíttetéséről szükség szerinti cseréjéről (a továbbiakban: fenntartásáról) a távhőszolgáltató saját költségén köteles gondoskodni.

Az elszámolás alapjául szolgáló mérők leolvasása a távhőszolgáltató feladata. Amennyiben a mérő nem a távhőszolgáltató tulajdonában lévő helyiségben van felszerelve, úgy a hozzáférést a felhasználó köteles biztosítani.

A távhőszolgáltató tulajdonában vagy fenntartásában lévő, az elszámolás alapját képező mérőeszköz mérésügyi megfelelőségéről hitelesítés keretében köteles gondoskodni. 

Az elszámolási mérőeszköz meghibásodása esetén a meghibásodás időtartamára az előző év azonos időszakában mért mennyiség azonos szolgáltatási, illetve vételezési körülményekre korrigált mennyiségét kell az elszámolás alapjának tekinteni. Ilyen időszak hiányában a meghibásodás elhárítását követő, vagy a meghibásodás időpontját megelőző, legalább egy hónap hőfelhasználása képezi a korrekció alapját.

A távhőszolgáltató köteles tájékoztatni a felhasználót a hőmennyiségmérés meghatározott helyéről. A felhasználó jogosult ellenőrizni, hogy a mérőeszköz beépítésének helye megegyezik-e az önkormányzat rendeletében meghatározottakkal.

A távhőszolgáltató köteles biztosítani, hogy a felhasználó képviselője a hőmennyiségmérők időszakonkénti leolvasását ellenőrizze.

A felhasználó jogosult ellenőrző mérőt felszerelni, ez azonban a szolgáltatott távhő mennyiségének elszámolására nem alkalmazható.

A fűtésre és a használati melegvíz előállításához felhasznált hőmennyiség és annak díja épületrészenkénti (lakásonkénti) megosztása céljára szolgáló költségmegosztók alkalmazásának együttes, a felhasználó által biztosított feltételei a következők:

A fűtési költségmegosztó ott alkalmazható, ahol költségmegosztásban résztvevő épületrészekben a fűtőtestek hőleadása szabályozható, 

Egy épületen belül azonos gyártmányú, azonos típusú, egységes értékelési rendszerű fűtési költségmegosztót szereltek fel,

A költségmegosztók felszerelése a műszaki előírásoknak megfelelően történt,

A költségmegosztók beszerelése a műszaki előírásoknak megfelelően történt,

A költségmegosztókat azonosító számmal és a felszerelését követően illetéktelen beavatkozás, leszerelés megakadályozása céljából zárjeggyel (plombával) láttak el, a költségmegosztók leolvasása, továbbá működőképességének és a zárjegy sértetlenségének ellenőrzése meghatározott rendszerességgel, de legalább évente egy alkalommal megtörténik.

A költségmegosztók fenntartása, adatainak leolvasása és azok alapján a díjszétosztási arányok meghatározása a felhasználó feladata.

A díjfizetőnek biztosítania kell a hozzáférést a leolvasás lehetősége érdekében a szolgáltató számára. 

A felhasználó képviselője a költségmegosztók adatainak kiértékeléséről és annak eredményéről - az eredmény-számítást is tartalmazó - kimutatást köteles a díjfizető részére átadni. Az adatok leolvasását és a díjszétosztási arányok megállapítását a távhőszolgáltató - erre vonatkozó megállapodás esetén - külön díjazás ellenében átvállalhatja.

Épületrészenkénti mérés esetén a távhőszolgáltató az épületrész távhőellátásának díját az egyes felhasználóknak, valamint a díjfizetőknek számlázza.

A távhőszolgáltató épületrészenkénti mérés esetén - eltérő megállapodás hiányában - az átadott hőmennyiséget a hőközpontban vagy hőfogadó állomáson is mérheti. Ebben az esetben a hőközpontban mért hőmennyiség és az egyes felhasználók épületrészeiben mért hőmennyiségek összessége közötti különbözet tekintetében az épület tulajdonosi közössége minősül felhasználónak, amennyiben ez a különbözet nem tartalmazza más, épületrészenkénti méréssel mért ingatlanrész felhasználását.

A költségmegosztó mérőműszer meghibásodása estén az egy hőközpontból ellátott felhasználók a hőközpontban mért hőmennyiség egymás közötti szétosztásáról megállapodhatnak. Megegyezés hiányában a távhőszolgáltatót ezt a hőmennyiséget az előző év azonos időszakának a költségmegosztó mérőműszerek által meghatározott fogyasztási arányai szerint, ilyen időszak hiányában a felhasználási helyek légtérfogatának egymáshoz viszonyított arányában osztja szét a felhasználók között.

A társasházak, lakásfenntartó szövetkezetek szétválása, az ingatlanok megosztása esetén a hőellátás és az átvett hőmennyiség felhasználónkénti szabályozását és mérését az érintett tulajdonosi közösségek saját költségükön valósíthatják meg.

Épületrész ellátására külön felhasználói hőközpontot, illetve felhasználói berendezéseket abban az esetben lehet létesíteni, ha ahhoz a tulajdonosi közösség hozzájárul, az érintett épületrész tulajdonosa az ahhoz szükséges átalakítás és az új berendezések létesítésének minden költségét viseli és a felhasználási helyre vonatkozó közüzemi szerződést a távhőszolgáltató és a felhasználó az átalakításnak megfelelően módosítja.

8.2. Használati melegvíz elszámolás rendje

A szolgáltatói és felhasználói hőközpontokban lévő összes átadott hőmennyiség mérési adataiból kivonásra kerül a fűtési körök hőmennyiségmérőin mért fogyasztás, ez adja az adott hőközponthoz tartozó használati melegvíz előállítására fordított hőmennyiséget. A használati melegvíz előállításra fordított hőenergia így külön kerül meghatározásra.

A díjalkalmazás feltételeiről szóló önkormányzati rendeletben meghatározott használati melegvíz hődíját a szolgáltatási területen mért, fenti módszerrel meghatározott egy egységnyi /m3/ közműves ivóvíz felmelegítésére felhasznált hőenergiából számítja a távhőszolgáltató.

Egyedileg mért használati melegvíz célú távhőszolgáltatásnál a felhasználó az elfogyasztott víz térfogat után fizeti meg a változó költségeket egy m3 melegített víz városi átlagban számolt hőtartalma alapján. A távhőszolgáltató a vízmérőn mért vízfogyasztás alapján az érvényben lévő közműves ivóvíz- és csatornadíjakat továbbszámlázza a díjfizető részére a használati melegvíz hődíján felül.

A díjfizetők a havi távhőszolgáltatási számlában használati melegvízdíj előleget fizetnek. A melegvízmérők leolvasása négy (4) havonta történik. A leolvasott mennyiségek alapján állítja ki a távhőszolgáltató a használati melegvíz elszámolás tárgyát képező számlákat négy havonta, a mérők leolvasását követő hónapban. A leolvasás minden év április, augusztus és december hónapokban esedékes. Az elszámoló számlák használati melegvíz szolgáltatás tekintetében így minden év május, szeptember és január hónapokban kerülnek kiállításra.

8.2.1. Használati melegvíz elszámolás egyéb feltételei:

A használati melegvíz mérés egyedi alkalmazása csak hiteles melegvízmérő alapján lehetséges. 

Amennyiben a melegvízmérő hitelessége lejárt, a díjfizető az önkormányzat díjfizetés feltételeiről alkotott rendelete alapján átalány szerint köteles a használati melegvíz szolgáltatás ellenértékét megfizetni.

Költségmegosztó melegvíz mennyiségmérő ott alkalmazható, ahol költségmegosztóként használt melegvíz mennyiségmérőket a költségmegosztásban résztvevő épületrészek melegvíz kifolyó-csapjait megelőző vezetékszakaszába beszerelték.

A melegvízmérők felszerelése a műszaki előírásoknak megfelelően történhet.

A melegvízmérőket azonosító számmal és a felszerelését követően illetéktelen beavatkozás, leszerelés megakadályozása céljából zárjeggyel (plombával) láttak el. A zárjegy felszerelése csak a távhőszolgáltató által, munkalap kiállításával, a zárjegy számainak nyilvántartásba vételével történhet. Leolvasása, továbbá működőképességének és a zárjegy sértetlenségének ellenőrzése meghatározott rendszerességgel, de legalább évente három alkalommal megtörténik.

Amennyiben a melegvízmérő zárjegye megsérül a díjfizető köteles a szolgáltatónak bejelenteni. A szolgáltató kivizsgálja a körülményeket. Ha a helyszíni szemle alapján szándékos rongálás állapítható meg, szabálysértési eljárást kezdeményezhet a jegyzőnél.

A díjfizető lakásába a melegvízmérő a díjfizető költségén kerül felszerelésre, a mérő a díjfizető tulajdonában marad.

Az időszakos hitelesítésről a díjfizetőnek kell gondoskodnia, illetve a hitelesítéssel kapcsolatos költségeket neki kell állnia. A szolgáltató nem számol fel hitelesítéssel kapcsolatban külön havi alapdíjat, a hitelesítéssel kapcsolatos költségek annak esedékességekor merülnek fel.

A díjfizetőnek biztosítania kell a hozzáférést a leolvasás lehetősége érdekében a szolgáltató számára. 

6.  Árak és díjak átláthatósága
A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény /Tszt./ 3. §-ának /2/ bekezdésében, a 6. §-ának /1/ bekezdésében és az árak megállapításáról szóló - az 2011. évi CXXVI. törvénnyel módosított - 1990. évi LXXXVII. Törvény alapján Kisvárda város területén érvényes hatállyal, távhőszolgáltatási díjakat és a díjalkalmazás feltételeit miniszteri  rendelet határozza meg. 

7.  A távhőszolgáltatás ár és díjtételrendszere: 
A távhő legmagasabb hatósági árát úgy kell megállapítani, hogy

· Biztosítson fedezetet a hatékonyan működő távhőszolgáltató ráfordításaira és a működéséhez szükséges nyereségre, ezen belül a szükséges fejlesztésekre

· az ár ösztönözzön a biztonságos és legkisebb költségű távhőszolgáltatásra, a kapacitások hatékony igénybevételére

· vegye figyelembe az indokolt mértékű tartalékkapacitások költségeit, valamint a felmerülő bontási és rekultivációs költségeket

· érvényesítse a kapcsolt energiatermelés energetikai és környezetvédelmi hasznát /gázmotor alkalmazása rekonstrukciós fejlesztésnél /

· sem a távhőszolgáltató, sem a felhasználó, illetve egyes felhasználói csoportok részére ne tartalmazzon indokolatlan megkülönböztetéseket, előnyöket és hátrányokat, minden felhasználó a lehető legteljesebb mértékben viselje az általa okozott költségeket, a felmerülő ráfordításokat

8.  Energiagazdálkodás, energia takarékosság 
A felhasználói igények maradéktalan kielégítése mellett a távhőszolgáltató alapvető érdeke áttételesen a felhasználóké, díjfizetőké is - hogy a távhőszolgáltatás a lehető legkisebb mértékű tőkeráfordítás és primer energia, illetve hő felhasználással valósuljon meg. Természetesen ez erősen függ az időjárástól is. 

A távhőszolgáltató a hőenergia takarékossággal kapcsolatos gyakorlati tevékenységei közzé tartozik a hőtermeléssel összefüggésben a tüzelési /telepi / hatásfok mindenkori, lehető legmagasabb szinten tartása éppúgy, mint a hő szállítás veszteségeinek - a technikai lehetőségek határán belüli- lehető legkisebb értéken tartás, illetve a hőközpontok korszerűsítésénél az energetikai szempontok hangsúlyos figyelembevétele. 


A távhőszolgáltatás céljára felhasznált villamos energia költség csökkentése érdekében az üzem folyamatosan korszerűsíti villamos gépparkját, de ennek határt szab a felhasználói oldal műszaki állapota /fordulatszám szabályozás, felhasználói oldal korszerűsítése, a mérés és szabályozhatóság törvényi kötelezettségén túl ezért is szükségszerű /

A felhasználó, vagy képviseletében eljáró igényére a Kisvárdai Közmű Kft. mérés esetén a képviselővel együttműködve állítja be a hőközpontban a kívánatos mértékű fűtési célú távhőszolgáltatás programját (Hőfok menetrend az időjárás függvényében következő szabályozás, idő programok nappalra, éjszakára hőfokra) energia tanácsadást biztosít a takarékossági lehetőségekről a fűtési rendszerek korszerűsítése, a felhasználói rendszerek beszabályozása.

Kisvárda, 2012. június
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